

خبرها

دستگیری ۳ تن از

اراذل و اوپاش پس از عربده‌کشی

و ضرب و شتم مردم در رشت

گیلان امروز– رییس پلیس امنیت عمومی گیلان از شناسایی و دستگیری ۳ تن از اراذل و اوپاش و عاملان اختلال درنظم عمومی، عربده کشی و تخریب اموال مردم در شهرستان رشت خبر داد.

سرهنگ سید رسول صمدی با اعلام این خبر گفت: برابر خبر واصله مبنی بر اینکه ۳ نفر از اراذل و اوپاش با ایجاد رعب و وحشت و استفاده از سلاح‌های سرد اقدام به اختلال در نظم عمومی، عربده‌کشی و ضرب و شتم مردم در یکی پارک‌های شهر رشت کرده و متواری شده بودند، شناسایی و دستگیری عاملان آن در دستور کار ماموران انتظامی قرار گرفت. وی افزود: ماموران انتظامی با استفاده از شگردهای پلیسی موفق به شناسایی اراذل و اوپاش شدند. این مقام انتظامی تصریح کرد: ماموران با هماهنگی قضائی متهمان را در یک عملیات ضربتی در مخفیگاه‌شان دستگیر کردند.

سرهنگ صمدی با اشاره به اینکه عاملان درگیری از اراذل و اوپاش و دارای سابقه کیفری بودند تصریح کرد: متهمان ۲۰، ۲۲ و ۲۳ ساله برای سیر مراحل قانونی به مقام قضائی معرفی شدند.

رییس پلیس اطلاعات و امنیت عمومی فرماندهی انتظامی استان گیلان با بیان اینکه پلیس اجازه نخواهد داد که جامعه جولانگاه اراذل و اوپاش شود از شهروندان خواست در صورت اطلاع از هرگونه فعالیت مجرمانه، مراتب را در سریعترین زمان از طریق تلفن ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند.

برپایی نمایشگاه گروهی

عکس « ۳۰ عکاس »

در رشت

عکس « ۳۰ عکاس »



گیلان امروز– نمایشگاه گروهی عکس « ۳۰ عکاس » با آثاری از عکاسان ایران از ۴ اسفند ۹۷ در نگارخانه مارلیک مجتمع فرهنگی و هنری خاتم الانبیا(ص) رشت گشایش می یابد.

این نمایشگاه با همراهی «حسن جویری» دبیر اجرایی این نمایشگاه و با همکاری اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان رشت برگزار خواهد شد.

نمایشگاه مذکور شامل ۳۰ عکس با محوریت موضوعات مستند، مفهومی ، پرنده نگری، طبیعت و مذهبی در ابعاد ۳۰ در ۴۰ سانتیمتر به صورت رنگی و سیاه و سفید به روی کاغذ عکس در قاب ۴۰ در ۵۰ از ۳۰ عکاس می باشد که در معرض دید علاقمندان قرار خواهد گرفت. نخستین نمایشگاه عکس ۳۰ عکاس ؛تلاش عکاسان این مجموعه پس از گذشت ماه ها و سال ها در ژانرهای مختلف به مرحله اجرا رسید.

ما گرد هم آمدیم تا شعری خوب و تازه از عکاسان جوان ایران داشته باشیم ، مهم ترین هدف برگزاری این است که ما حرف برای زدن داریم هم تراز ، هم وزن ...

۳۰ عکاس معروف بودن مهم نیست و گانه ها و قابهای سخن برای گفتن دارند.از شمال تا جنوب گردهم آمدیم تا از اقلیم و نگاه عکاسانه شخصی جداشویم و در مجموع یک گروه ایران باشیم.

هنرمندان عکاس که عکس هایشان در این نمایشگاه دیده خواهد شد عبارتند از : حسن جویری از رشت ، مرتضی بوداغی از رامسر، علی محمد ملک زاده از یزد، رضا رادمرد ندافی از رشت، سلیمان حسنی از یاسوج، امید چائی یز از لاهیجان، مهدی بهاری از تهران، علی پیشگاهی از اصفهان، محمد ثابتی خواه از ماسوله، محسن پی آراز از رشت، ابوتر جانعلی پور از رشت، حسین پورحسن از رشت ، محمد اکبری پور ازآستانه ، مهدی بلوری از آستانه، محمدصالح زاده از رشت، محمدرضا سلطانی از رشت، محمداقاجانی از مشکین شهر ، پوریا ترابی از قزوین، خلیل کریمی از بوشهر، سپهر مجیدیان از اراک، مهدی نیک نژاد از رشت، محمدثانی پرست از رشت، بهمن رضانی از رشت ،رضا روحانی از مازندران ، امیر آقایی از رشت، سید مهدی احمدی از مشهد ، مهناز سیف از اصفهان ، زهرا جویری از رشت، پریا خوشدل از آستانه ، لیلا سیدعلیزاده از تبریز نمایشگاه مذکور از ۴ الی ۹ اسفند ۹۷ در دو نوبت صبح و عصر در نگارخانه مارلیک مجتمع فرهنگی و هنری خاتم الانبیا(ص) رشت پذیرای علاقمندان به هنر عکاسی خواهد بود.
گفتنی است آئین گشایش این نمایشگاه ساعت ۱۷ عصر شنبه ۴ اسفند و آئین اختتامیه نیز ۹ اسفندبرگزار خواهد شد.
نگارخانه مارلیک در شهر رشت، ابتدای خیابان سعدی ، مجتمع خاتم الانبیا(ص) واقع شده است.

{گیلان زمین }

دبیر کارگروه تنظیم بازار گیلان:

کالاهای اساسی به میزان کافی ذخیره‌سازی شده است

گیلان امروز– رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان و دبیر کارگروه تنظیم بازار استان گفت: جایی برای نگرانی مردم وجود ندارد؛ برای تامین کالاهای اساسی اقدامات خوبی شده و به میزان کافی ذخیره سازی صورت گرفته است.
فرهاد دلق پوش افزود: مردم مطمئن باشند کمبودی وجود ندارد؛ چرا که کالاهای اساسی و مورد نیاز در استان ذخیره سازی شده و میزان موجودی کالاها، حتی درصدی بیشتر از سال گذشته است.

وی با اشاره به طرح مطالبی مبنی بر کمبود آرد و گوشت مرغ در استان طی روزهای اخیر گفت: به دلیل کاهش سهمیه آرد نانوایی ها این کمبود در استان احساس شد حال اینکه نانوایی های آزاد پز در گذشته نیاز خود را از بازار گیلان و یا خارج استان تهیه می کردند اما اکنون بایستی از طریق سامانه مربوطه، سهمیه خود را دریافت کنند که بدلیل کم شدن سهمیه، این کمبود بوجود آمده است.
دلق پوش میزان سرانه هر شهروند برای نانوایی های یارانه ای را هفت کیلوگرم در ماه عنوان و بیان کرد: اما سهمیه نانوایی های آزاد پز در سامانه ، سرانه آرد برای هر نفر به یک و نیم کیلوگرم کاهش یافته است.

وی با بیان اینکه کمتر شدن سهمیه مراجعاتی را از سوی نانوایی های آزاد پز مبنی برعدم تامین نیاز مصرفشان به دنبال داشته، تصریح کرد: این موضوع را با برگزاری جلساتی با انجمن های مرتبط و اتحادیه نانوایی ها بررسی و برای چاره جویی در کارگروه تنظیم بازار، آن را مطرح کرده ایم.
دبیر کارگروه تنظیم بازار استان خاطرنشان کرد: گیلان به دلیل مرزی و گردشگر پذیر بودن بایستی بیشتر مورد توجه باشد و مایحتاج عمومی از جمله آرد در اختیار باشد هرچند با پیگیری های انجام شده، شرکت بازرگانی دولتی و شرکت غله موظف شده اند تا آرد مورد نیاز در نانوایی های استان را تامین کنند.

وی به آخرین آمار جهاد کشاورزی از ذخیره سازی گندم در استان نیز اشاره و بیان کرد: بر اساس این آمار، در حال حاضر یکصد هزار تن ذخیره گندم معادل چهار و نیم ماه مصرف استان ذخیره داریم.
خروج مرغ زنده و گوشت آن بدون مجوز از استان تخلف است
وی به کمبودهایی درباره گوشت مرغ با قیمت مصوب نیز اشاره کرد و گفت: روزانه ۱۵۰ تن گوشت مرغ با قیمت مصوب در استان توزیع می شود اما در حال حاضر نیاز استان ۲۵۰ تن است که این امر موجب عرضه کمتر در بازار شده بود.
دلق پوش اضافه کرد: خرید گوشت مرغ با قیمت بیشتر از سوی استان های دیگر موجب انگیزه فروش تولیدکنندگان و کشتارگاه های گیلان به آنان شده است.

دبیر کارگروه تنظیم بازار استان با تاکید بر اینکه ۵۰ درصد تولید مرغ گیلان به استان

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری

های دیگر ارسال می شود ، گفت: این موضوع در کارگروه تنظیم بازار مورد بررسی قرار گرفت و در همین راستا، تولیدکنندگان مرغ و کشتارگاه ها موظف شده اند ابتدا نیاز استان را برطرف کنند ضمن آنکه خروج مرغ زنده و یا گوشت آن بدون مجوز خلاف قانون است.

وی با بیان اینکه تامین و تحویل به موقع برای تامین نیاز مصرف بعهده سازمان جهاد کشاورزی است، اظهار داشت: سازمان صنعت، معدن و تجارت نیز مکلف به توزیع و نظارت بر بازار است.

دلق پوش با تاکید بر اینکه عرضه مرغ با قیمت بیشتر از نرخ مصوب ۱۱ هزار و ۵۰۰ تومان خلاف قانون است، تصریح کرد: شهروندان می توانند در صورت مشاهده هرگونه تخلف در این زمینه با سامانه ۱۲۴ سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان تماس بگیرند.

برپایی نمایشگاه های بهاره در استان

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان همچنین از برپایی نمایشگاه بهاره از پانزدهم اسفندماه جاری با تخفیف ۱۵ درصدی کالاها خبر داد و گفت : اتاق اصناف موظف شده در تمامی شهرستان‌های استان این نمایشگاه ها را که به منظور تامین مایحتاج عمومی مردم در شب عید است ، برپا کند.

ذخیره سازی یک هزار و ۳۰۰ تن برتقال و سیب برای شب عید
دبیر کارگروه تنظیم بازار گیلان همچنین از ذخیره سازی ۷۰۰ تن برتقال و ۶۰۰ تن سیب برای عرضه در شب عید در استان خبر داد و گفت: این میزان ذخیره‌سازی هم اکنون در سردخانه های استان موجود است که قبل از پایان سال عرضه خواهد شد؛ شهروندان و هم استانی ها مطمینان داشته باشند که مسئولان استان و به ویژه کارگروه تنظیم بازار، اهتمام جدی در این حوزه دارند.
دلق پوش از تولیدکنندگان ، تامین کنندگان و عرضه کنندگان کالاها نیز خواست مانند همیشه باریگر مردم باشند.
وی با اشاره به عرضه مستمر گوشت فرمز گرم و منجمد گفت: گوشت با همان قیمت مصوب در بازار عرضه می شود ضمن آنکه عرضه آن در ایام پایانی سال افزایش خواهد یافت.

وی خاطرنشان کرد: هرگونه افزایش بالاتر از قیمت مصوب، خلاف قانون است و دستگاه های نظارتی همچون سازمان صنعت، معدن و تجارت بازار را رصد می کنند و در صورت مشاهده هر گونه تخلف، متخلفان را با تشکیل پرونده به دستگاه قضایی ارجاع می دهند.

رئیس سازمان صمت گیلان در خاتمه تاکید کرد: بخش خصوصی همچون اتاق بازرگانی و اتاق اصناف نیز، خود کنترلی داشته باشند و با دیدگاه ارزش نهادن به حقوق شهروندان، بر تخلف های احتمالی نظارت کنند.

عکس « ۳۰ عکاس »

مدیر کل امور بانوان و خانواده استانداری:

گیلان در ازدواج کودکان زیر ۱۳ سال سطح بالایی ندارد



در ازدواج کودکان زیر ۱۳ سال سطح بالایی ندارد، بیشتر این ازدواج‌ها به مباحث قومی، فرهنگی و معیشتی خانواده‌ها برمی‌گردد. وی با بیان اینکه باید از ترویج کودک همسری جلوگیری کرد، ادامه داد: ازدواج زیر۱۳ سال برای دختران که هنوز درکی از زندگی مشترک ندارند، بسیار آسیب زا است. در اینگونه ازدواج باید به مقتضیات زمان و مکان توجه کرد، البته بیشتر این ازدواج‌ها در مناطق فقیرنشین مرسوم است.

مدیر کل امور بانوان استان با بیان اینکه یکی از معضلات گیلان کاهش عمومیت ازدواج است، اضافه کرد: برای رفع این معضل باید اقدامات اساسی صورت گیرد و شرایط استقبال از ازدواج فراهم شود.
دراین راستا دوره‌های آموزش‌های پیش از ازدواج توسط ورزش و جوانان استان و بهزیستی گیلان برنامه‌ریزی شده و در تعدادی از دبیرستان‌ها هم اجرا شد. وی همچنین با بیان اینکه دفتر امور بانوان استان بروی تاب آوری فردی و اجتماعی و افزایش مهارت زنان تمرکز دارد تاکید کرد: آزار و خشونت علیه زنان فقط به معنای کتک زدن نیست بلکه آسایش روانی زنان در خانه و محیط کار نیز بسیار اهمیت دارد.

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری گیلان حمایت اقتصادی و معیشتی از بانوان سرپرست خانواده را از دیگر برنامه‌هایی دانست که مورد توجه قرار دارد و خاطرنشان کرد: بازار فروش تولیدات و دست‌ساخته‌های بانوان و راه اندازی مرکز گیل‌بانو در رشت ، افزایش صندوق‌های خرد در روستاها به ۱۰۰ صندوق برای حمایت از زنان روستایی ، طرح روستای پاک و احیای نوغانداری با هدف پاک بودن محیط زیست و احیا و ترویج نوغانداری در ۵ روستا و نیز پک آموزشی با هدف توسعه اشتغال بانوان، تفکیک زباله و پسماند در راستای این حمایتها بوده است.

نایب رییس شورای شهر رشت:

اعضای شورای شهر رشت برای انتخاب شهردار جدید به توافق رسیدند

شهردار از سوی وزارت کشور به وجود نیاید.

رئیس کمیسیون عمران و توسعه شهری شورای شهر رشت شفاف شدن ابهامات موجود در دستورالعمل جدید وزارت کشور جهت انتخاب شهردار را برای اعضای این شورا متذکر شد و گفت: تردیدی وجود ندارد که تمام ضوابطی که در آئین‌نامه جدید وزارت کشور قید شده است باید اجرایی شود.

نایب رئیس شورای شهر رشت با بیان اینکه شورا این‌بار سعی کرده هیچ شک و شبهه‌ای در گزینه معرفی شده وجود نداشته باشد اظهار داشت: لحاظ کردن اظهارنظر نهادهای نظارتی و در نظر گرفتن مباحث فنی در انتخاب شهردار جدید شهر رشت از جمله مواردی است که شورای شهر به انجام آن مبادرت ورزیده است.

رسولی با اشاره به اینکه شرایط دو نامزد نهایی از همه لحاظ مورد بررسی قرار گرفته و با نهادهای نظارتی ذیربط نیز مشورت‌های لازم انجام شده است افزود: با توجه به فضای تعامل و همواری ایجاد شده به برآیند نهایی جلسه آینده شورای شهر رشت برای انتخاب شهردار جدید بسیار امیدوار هستم.

وی در پاسخ به این پرسش که چقدر به گزینه‌ای که در جلسه شنبه هفته آینده از سوی شورا برای تصدی پست شهردار رشت معرفی می‌شود خوشبین است عنوان کرد: بنده صد در صد به این مسئله خوشبین هستم زیرا مقدمات و پیش‌نیازهای تحقق آن در صورت کامل در مجموعه شورای شهر رشت ایجاد شده است.

نایب رئیس شورای شهر رشت با عذرخواهی از شهروندان رشتی به علت مسائلی که در جریان انتخاب شهردار رشت اتفاق افتاد خاطرنشان کرد: تمام اعضای شورای شهر هم‌پیمان شده‌اند تا در دو سال و نیم باقی‌مانده از عمر شورا جبران مافات کنند و به اندازه ۴ سال کار مفید برای شهروندان انجام دهند.

شنبه ۴ اسفند ۱۳۹۷

خبرها

سفیر آذربایجان خبر داد:

راه‌اندازی پرواز به باکو

از رشت و رامسر

گیلان امروز– سفیر آذربایجان از راه‌اندازی پرواز به باکو از رشت و رامسر خبر داد.

به گزارش خبرنگار اقتصادی ایلنا، بنیاد حسین‌اف سفیر آذربایجان در دیدار با معاون وزیر صمت در حاشیه نمایشگاه صنعت نمایشگاهی ایران گفت: حجم مبادلات تجاری ایران و آذربایجان در حال افزایش است و سال گذشته نیز مبادلات تجاری دو کشور بیش از ۴۰ درصد رشد داشته و پیش‌بینی ما این است که امسال این عدد بیشتر شود. ضمن آن‌که شرکت‌های دو کشور نیز می‌توانند از طریق معرفی توانمندی‌های خود در نمایشگاه‌های اختصاصی راه‌های گسترش مبادلات تجاری را فراهم سازند.

سفیر آذربایجان درباره راه‌اندازی راه‌آهن بین ایران و آستارا گفت: با راه‌اندازی این سطح شاهد افزایش حجم مبادلات تجاری دو کشور خواهیم بود و این یکی از اهداف ما است.

حسین‌اف درباره توانمندی شرکت‌های ایرانی در نمایشگاه صنعت نمایشگاهی ایران تصریح کرد: دو طرف می‌توانند از پتانسیل‌ها و ظرفیت‌های تجاری دو کشور در این حوزه استفاده کنند. ما در حال حاضر در ساختارهای اقتصادی خود در حال انجام اصلاحاتی هستیم و سیاست‌گذاری‌های جدیدی را تدوین کرده‌ایم که یکی از آنها گسترش همکاری‌ها در زمینه کشاورزی با ایران است. من امیدوارم که شاهد برگزاری نمایشگاه اختصاصی ایران در آذربایجان باشیم و در حوزه‌های گردشگری نیز اکنون پرواز مستقیم تهران – باکو و تبریز– باکو را داریم و امیدواریم ظرف هفته‌های آینده از رشت و رامسر نیز این پروازها صورت بگیرد.

نکوداشت نماینده دور اول مردم

لاهیجان در مجلس

گیلان امروز – آیین نکوداشت ارسلان فلاح حجت انصاری نماینده دور اول مردم شهرستان های لاهیجان و سیاهکل در مجلس با عنوان معلم فرهنگ و اخلاق در شهر لاهیجان برگزار شد.

به گزارش ایرنا در این مراسم که عصر پنجشنبه در شهر لاهیجان برگزار شد، علی صالح آبادی دبیر کل کانون زندانیان سیاسی مسلمان پیش از انقلاب گفت: باید از آقای انصاری به عنوان معلم فرهنگ و اخلاق یاد کنیم . وی با اشاره به سلامت نفس و پاکدامنی انصاری او را فردی فضیلت محور دانست و خاطرنشان کرد: اهداف و آرمان انقلابیونی نظیر انصاری این بود که اسلام و اخلاق در جامعه و رفتارها حاکم شود و در جامعه قله های رفیع ثروت در برابر دره های فقر وجود نداشته باشد.

در این مراسم همچنین امین ناصری نماینده دور اول آستانه اشرفیه در مجلس شورای اسلامی و استاد دانشگاه تربیت مدرس تهران نیز به ویژگی های اخلاقی انصاری پرداخت و گفت: او در زندگی و دوران مسئولیت و نمایندگی همچنان در شالیزار مانند یک کارگر با دست کار می کرد و رفتار و کردار درونی و بیرونی وی یکی بود و از نظر اسلامی به صدق رسیده بود.

وی اظهارداشت:در فرهنگ اسلامی و کشورهای توسعه یافته یکرنگی و کار و تلاش توام با هم از ویژگی های انسان های مدرن و پیشرفته است که انصاری از چنین خصایصی برخوردار بود.

رضا صالح نماینده مردم آستانه اشرفیه در دور ششم مجلس شورای اسلامی و یکی از بنیان این مراسم در گفت و گو با خبرنگار ایرنا اظهارداشت: یکی از ویژگی های ملت های فرهنگی و توسعه یافته این است که بتوانند انسان های تاثیرگذار در تاریخ و فرهنگ خود را قدر بشناسند و از آنان تقدیر کنند. وی از نقش امثال جلال آل احمد به عنوان نمونه یاد کرد و افزود: آل احمد در یک دوره ای در تاریخ و ادبیات ایران نقش داشته و بر روشنفکران کشور تاثیرگذار بوده و نباید در فرهنگ و تاریخ ایران نادیده گرفته شود.

وی یادآورشد: امیرانصاری نه تنها در لاهیجان بلکه در شرق گیلان نقش مشهور و محسوسی داشته و هم انقلابی و هم انسان شریف و متدینی بود و بسیار شرافتمندانه و درست زندگی کرده است.

ارسلان فلاح حجت انصاری معروف به امیرانصاری در ۱۲شهریور سال ۱۳۱۲ از یکی از روستاهای آستانه اشرفیه متولد شد و فارغ التحصیل رشته روانشناسی در مقطع کارشناسی ارشد از دانشگاه تهران در قبل از پیروزی انقلاب بود و در سال ۱۳۵۵به دلیل فعالیت های سیاسی علیه رژیم شاه دستگیر و به مدت ۱۶ماه زندانی شد. او به عنوان یکی از پیشگامان مبارزه و انقلاب علیه رژیم شاه در شرق گیلان شناخته شد و در پرورش استعدادها و نیروهای مذهبی و انقلابی در شهرستان لاهیجان نقش بسزایی داشته است. پس از پیروزی انقلاب اسلامی ماموریت تشکیل و تاسیس تشکیلات اولیه سپاه پاسداران در شهرهای رشت ، لاهیجان ، آستانه اشرفیه و صومعه سرا برعهده او گذاشته شد. وی در انتخابات اولین دوره مجلس شورای اسلامی شرکت کرد و به عنوان نماینده مردم لاهیجان به مجلس راه یافت. حرفه اصلی انصاری معلمی در اکثر دبیرستان های سیاهکل و لاهیجان به عنوان دبیر شاخص عربی و ادبیات و همچنین مدرس فلسفه ، منطق و روانشناسی بود.

رونمایی از پنج سردیس مفاخر

گیلانی در منطقه آزاد انزلی

گیلان امروز– همزمان با آغاز دهه پنجم انقلاب اسلامی از پنج سردیس مفاخر گیلانی در میدان مشاهیر منطقه آزاد انزلی رونمایی شد. همزمان با آغاز دهه پنجم انقلاب اسلامی، با حضور مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی، مسئولین استانی و شهرستانی، از پنج سردیس جدید مفاخر گیلان زمین در میدان مشاهیر فاز تجارت و گردشگری این منطقه رونمایی شد.
مجید فاتحی، معاون فرهنگی سازمان منطقه آزاد انزلی در حاشیه آیین رونمایی در جمع خبرنگاران اظهار کرد: از سردیس آیت ا.. سید محمد نجفی روحانی و عالم جلیل القدر که مورد احترام مردم شهرستان بندر انزلی و گیلان، استاد جلیل ضیاء پور از مفاخر هنر و پدر نقاشی مدرن ایران، پروفسور حسن اکبر زاده از بزرگان علم ریاضی و ریاضی دان فاخر بین المللی، استاد عباس امیری هنرمند و بازیگر نامی کشورمان و جهان پهلوان محمود نامجو استوره وزنه برداری کشور در باغ مشاهیر منطقه آزاد انزلی رونمایی شد.
وی افزود: پیش از این در دو مرحله سردیس مفاخر گیلانی در منطقه آزاد رونمایی شده است که در مرحله اول میرزا کوچک خان جنگلی، سردار شهید حسین املاکی، ، آیت ا.. محمد تقی بهجت، سیروس قبادی، سید میر احمد فخری نژاد(شایون فومنی)، کیومرث صابری(گل آقا) و استاد محمد معین و در مرحله دوم سرلشکر شهید سید موسی نامجوی، پروفسور مجید سمیعی، دکتر محمد علی مجتهد گیلانی، استاد فریدون پور رضا و پروفسور محمد بهزاد در این منطقه جهت بازدید گردشگران ساخته و نصب شده است.